

抓关键分 手软了 比坚韧度 气短了

李娜昨晨不敌小威止步迈阿密赛八强

本报综合消息 面对迈阿密皇冠赛第一个，也是最大一个挑战，北京时间昨天凌晨李娜遗憾告负。3:6,6:7，连续第六次不敌小威廉姆斯，止步八强。

比分胶着，胜机不少，李娜面对小威，为何总带着遗憾落败？

遭遇破发 士气大泄

WTA圈子里，与小威实力接近的选手不少，能与小威激战一番的，也很多。李娜便是其中一个。但只要小威身体健康，发挥正常水平，她们中很少有人能赢得最终的胜利。

这是李娜连续第六次不敌小威。过去6次交手，李娜每回都能将对手拖入抢七。在网球比赛中，抢七意味着表现接近。但这六次抢七，李娜全都输了，并且丢掉了比赛。“一遇到关键分，她总能依靠自己的强力发球占据主动，非常难对付。”李娜的感受，也是其他一线球员对小威的想法。小威的状态也有高低起伏，但只要她能专注起来，技战术、身体能力以及击球感觉上的优势便完全得以体现。

整场比赛，底线相持球上，李娜全然不落下风，甚至在反拍对角压制上占据主动。但在关键分的把握上，却是小威技高一筹。全场比赛，李娜拥有8个破发点，第二盘更是有一个发球胜赛局，但李娜只有2次破发，并且在关键时刻遭遇破发，士气大泄。小威仅获得6个破发点，却3度破发，成功率高达50%。

不可否认，休整近两个月后这只是李娜的第四场比赛，对手又是谁见谁怕的小威，李娜的表现已算可圈可点。但如果在面对一流高手时始终无法解决关键分上主动失误增多

的问题，那无论是第二个大满贯冠军，还是世界前三的赛季目标，都将很难达到。

气场不够 修炼细节

第二盘，小威曾以2:5落后。但她没有放弃，硬是一分一分将比赛拖入抢七，并追回胜利。小威的外号之一，是“逆转王”。对于后来居上，她一直颇有心得。

落后的时候，小威也有自己的心理活动。“上一场比赛也是逆转，今天的第二盘同样非常惊险。我觉得每一次情况都不同。”她会给自己心理暗示：“我对自己说，我还有比这更惨的时候呢，现在根本不算什么，继续战斗。我从没想过放弃，无论是生活中，还是球场上，我都会坚持去争取我想要的一切。”小威的人生态度，曾帮助她三次在大满贯决赛中挽救赛点后最终夺冠。

逆转的必要条件，是强大心志和十足的自信。17岁便获得大满贯冠军，打拼职业赛场十多年，小威送走了辛吉斯，比利时双姝克里斯特尔斯、海宁，如今又与90后姑娘们同场竞技。她的跨度，涵盖了三代女子球员。而她的深度，至今未见底。内心强大的来源，是小威多年来赛场内外的沉淀和洗练。这一点，无论是李娜还是其他一线球员都无从追赶或学习。

气场不够，只能修炼细节。迈阿密赛后，李娜将回国与卡洛斯一同训练。伤势已无大碍的她，将面对大强度的训练，“还有很多环节需要打磨。接下来我要全心备战红土赛事。”小威廉姆斯这道坎，李娜未能征服。重新出发，从自我提升开始。

(华心怡)



小威激情庆祝胜利

湖人再遭重创 慈世平确诊半月板撕裂 恐赛季报销



资料图：慈世平

本报综合消息 北京时间3月27日，湖人官方昨日发布消息，慈世平的左膝核磁共振检查结果显示，外侧半月板撕裂，他将马上坐飞机返回洛杉矶接受专家复查，确诊伤情和停赛时间。

慈世平是在3月26日客场与勇士的比赛中受的伤，他当时踩到球场湿处伤到左膝，跟队医回到更衣室接受治疗，之后没有再回到赛场。慈世平赛后曾告诉主帅迈克·德安东尼，膝盖很疼，“感觉膝盖后面有积水”。

湖人全队3月26日打完勇士后留在当地过夜，昨天中午才坐飞机从旧金山赶往明尼阿波利斯，慈世平在抵达酒店后接受了核磁共振检查，结果显示外侧半月板撕裂。按湖人队的计划，他昨天将坐飞机马上返回洛杉矶，接受专家复查，以便确诊伤情以及休息时间。如果伤情确诊为严重，慈世平可能会赛季报销。

如果伤情确诊为严重，慈世平可能会赛季报销。按照以往经验，一旦接受半月板修复手术，恢复时间预计为6-8周，不过这也因人而异，森林狼的蔡斯·巴丁格本赛季就因为这个手术休息了四个月。

(黎双富)

昨晨客场不敌约旦 日本重蹈国足覆辙 未能率先进军巴西世界杯

本报综合消息 中国队曾在世界杯预选赛小组赛中客场不敌约旦，从而失去十强赛比赛资格。昨晨，日本队重蹈中国队覆辙，客场1:2不敌约旦，未能成为第一支预选赛出线队伍。

由于同组的澳大利亚昨天主场被阿曼逼和，日本昨晨只要战平约旦便可出线，成为除东道主巴西之外，第一支出线队伍。

日本曾在主场6:0大胜约旦，但是昨晨客场作战，日本上下半场连失两球。效力曼联的香川真司随后为日本扳回一球，日本很快又获得点球机会，不料前亚洲足球先生远藤保仁的点球被约旦门将扑出。日本失去了追平比分、率先出线的绝好机会，这也是日本在十强赛中首次落败。

(黄永顺)

斯诺克中国公开赛 丁俊晖负霍金斯无缘16强

本报综合消息 昨日下午，2013年世界斯诺克中国公开赛首轮比赛继续进行。在一场比赛焦点战中，丁俊晖没能再现PTC总决赛和冠军联赛总决赛连续破百的好戏，开场连丢4局，之后挽回3个赛点无功而返，最终3:5告负，爆冷止步首轮。

比赛采用9局5胜，首局霍金斯两次远台突破都没能连续得分，第三次得手后终于打开局面，单杆67分旗开得胜。

第二局，霍金斯率先拿到8分做安全球，面对一个大角度红球丁俊晖选择主动出击，成功薄进底袋，然而也只拿到8分。然而丁俊晖打进红球随即在黑球失误，霍金斯抓住机会再下一城，丁俊晖0:2落后。

第三局，霍金斯抓住一个中远台率先出击，围绕黑球连得49分失误。而丁俊晖状态不见好转，只追回16分。霍金斯远台进攻防守再次完成下球，单杆47分以96:16将场上比分带入到3:0。

第四局，利用霍金斯开球的失误，丁俊晖

展开了攻势，然而仅得13分中袋打丢粉球。手感大热的霍金斯单杆115分清台，丁俊晖0:4落后，霍金斯拿到赛点。

中场休息后比赛进入第五局，处于危局的丁俊晖展开绝地反击，打单杆64分73:17领先。霍金斯追为32:73做斯诺克无果而终，丁俊晖于是挽回一个赛点。

第六局，丁俊晖抓住一个贴库远台出击，连得43分绕台走位最终失误，而霍金斯局分扩大到57:47也在最后的粉球失手。虽然没有留机会，几杆防守后霍金斯漏破绽，丁俊晖于是60:57幸运拿下该局，比分追为2:4。

第七局，霍金斯打单杆48分转防守。拉锯战中霍金斯大漏，丁俊晖抓住这杆机会63:48再扳一局，比分缩小为3:4。

第八局，霍金斯沉底防守，丁俊晖远台薄进顶袋，但连得20分将球堆炸开后失误。这一次霍金斯没有浪费好局，单杆87分终结了丁俊晖翻盘的努力，丁俊晖3:5告负，止步首轮。

(张林)

顶呱刮即开票“打黑8”成为彩市新亮点

阳春三月，顶呱刮即开型彩票又添新票——“打黑8”，这是体彩为彩民朋友送来的又一惊喜。

“打黑8”是一款面值10元的顶呱刮即开型彩票，最高奖金25万元。票面以桌球游戏为设计理念，票面精美，游戏玩法为找中奖符号，每张彩票有15次中奖机会。具体玩法：刮开覆盖膜：如果在

任意一个球位中出现“中”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果在8号球位中出现“赢”标志，即中得刮开区内所示的15个金额之和。兼中兼得。



据悉：“顶呱刮”即开型体育彩票近期将不断地为彩民朋友带来新票，喜欢即开彩票的彩民朋友可以到体彩销售点体验新票的乐趣。(张慧丽)